

Знакомимся поближе

Эти 14 прекрасных женщин – участницы конкурса красоты «Миссис Арамиль – 2023»

Каждая из них рассказала о себе подробно: о чем мечтает, чем занимается, увлекается, как любит свою семью и для чего решила принять участие в проекте.



Евгения Поторочина, 30 лет:

– Добрая, скромная, с виду хрупкая, внутри сильная. Оптимист во всём. Обожаю жизнь, ловлю кайф в каждом моменте.

Для детей и мужа самая любимая – любящая жена и мама. У меня есть моя гордость два сына, два орла, два моих крыла. Дети мои источник вдохновения: красоты, заботы, любви, и добра. С моими мужчинами у меня появляются силы на перемены и желание попробовать что-то новое. Для меня главное и важное в жизни, гармония в семье, чтобы была здоровая я и вся моя семья.

Работаю в компании «Озон». Оператор склада приемки товара. Обожаю свою работу. Дарю всегда своё хорошее настроение окружающим. Питаю их позитивным настроением.

В свободное время посвящаю себя своей семье. Люблю, и ценю моменты, проведенные рядом с родными и близкими.

Пришла на проект расширить свои возможности, открыть для себя новые горизонты. Прокатать себя. Выпитать себя море положительных и приятных эмоций. Внести в свою жизнь, что-то новое и интересное, добавить ещё больше ярких красок в свою прекрасную жизнь.



Анна Зализняк, 35 лет:

– Я очень жизнерадостный человек. К своим годам у меня есть любимый муж, дом полная чаша и двое маленьких детей, это старший сыночек и лапочка дочка.

Работаю я в сфере социального обслуживания населения, а именно являюсь руководителем и создателем своего направления в бизнесе. Это – мини-садик, который «вырос» до многопрофильного детского центра. Его работа направлена на всестороннее развитие малышей от 0 лет до школы, а также создание и развитие сети центров по уходу и присмотру за пожилыми инвалидами.

Для себя периодически участвую в благотворительных акциях, взяла индивидуальные курсы английского. Прохожу курсы аэробики (так как боюсь до ужаса летать), посещаю массаж, чтобы поддерживать себя в хорошей физической форме. Планирую возобновить фитнес-тренировки, в чем думаю мне проект поможет.

Второй год занимаюсь вокалом, решила сходить на вокальные конкурсы, где одержала победу и теперь являюсь дипломантом первой степени. Активно участвую в концертных программах, на которые меня приглашают сторонние Дворцы культуры.

Раньше уже имела опыт участия в городском конкурсе красоты – от института, но победу так и не одержала, что очень сильно повлияло на внутренние комплексы и самооценку. Хочется закрыть этот «геошальт» и двигаться дальше. У меня очень достойные соперницы: все прекрасны. Пусть победит лучшая, а я буду признательная всем, кто поддержит меня!



Надежда Цыганкова, 39 лет:

– Однажды, когда-то давно, один человек сказал мне: «Живи так, чтобы потом было, что вспомнить!». Вот я и живу!

У меня очень активная жизненная позиция. Я пою, танцую, рисую, много путешествую, учувствую в различных проектах. В настоящее время, задействована сразу в нескольких.

В мае состоится Кубок России по танцам, где я, с командой профессионалов, представляем номер. Это первый мой подобный опыт, и я очень волнуюсь.

Также идет моя активная подготовка к вокальному выступлению.

Сейчас, я востребованный мастер по реконструкции волос, чем очень горжусь.

У меня двое замечательных детей, дочь и сын. Они также, как и я, творческие и талантливые – занимаются спортивно-бальными танцам.

У меня уже есть опыт участия в конкурсах красоты. В 2019 я стала победительницей престижного конкурса «WomanStar» в городе Екатеринбурге.

Для чего я пришла на этот раз? Я – человек эмоций! Мне важно получать адреналин, встряску, внимание, восхищение! Но я не превращаю гонку за короной в самоцель, ибо как будет, так будет. Хочу тусоваться. Девчонки собрались все красивые и достойные. Очень интересно, что из этого выйдет.



Екатерина Римар, 33 года:

– Проявляю себя через вокал. Сохраняю красоту, молодость и эмоции через фото. На собственном опыте узнала, в чем счастье и смысл жизни. Очень ценю своё и чужое время.



Оксана Лукьянова, 31 год:

– Я – счастливая жена и мама двоих детей. У меня прекрасная семья. Очень люблю общаться с разными людьми, поэтому связала свою деятельность с индустрией красоты. Тем самым делаю счастливой и красивой не только себя, но и окружающих меня девушек.

Считаю, что моя искренность, позитивное отношение к окружающим, даёт мне уверенности в себе и благодарных, верных друзей.

От проекта хочу получить новые возможности, новые знакомства, эмоции, которые мне позволят выйти на новый уровень моей жизни.



Альбина Бобкова, 31 год:

– Хочу быть всегда под номером первым, чтоб для своих детей быть ярким примером!

Пришла на конкурсе, чтобы постараться победить. И хочу получить незабываемые впечатления. Всем участникам конкурса, таким ярким и прекрасным, желаю удачи!

В детстве я любила выступать, читать стихи, принимать участие в сценках.

У меня есть дружная семья: супруг и двое ребятишек. Моя семья поддержка и опора: вместе радуемся жизнью, гуляем, летим и рисуем. Люблю спортивный образ жизни: от хороших интенсивных тренировок я заряжаюсь и кайфую.

Моя сфера деятельности приносит достаток и удовольствие: я помогаю каждой девушке сделать свою внешность привлекательнее и интереснее.

Я – за авантюризм и желание развиваться, энерична, при этом очень нежная и тонкая натура.